

# ★信息快车

（9月30日）

**泰州高港** 江苏省泰州市高港区检察院近日召开第三季度院务会暨业务质效分析会。会上,该院干警详细分析第三季度业务质效运行情况以及存在的短板不足,并对案件“三个结构比”、“三个管理”等方面研讨交流,旨在不断提升案件监督质量。

（陈妹婧 李建军）

**银川金凤** 宁夏回族自治区银川市金凤区检察院近日开展了线上线下一体推进的食品安全普法活动。线下活动中,干警们走进辖区新百商超,通过挂横幅、发宣传册、设立咨询台等方式,为来往群众普法,并提供法律咨询。线上则通过多个媒体平台同步“云普法”模式,持续推送食品安全法律知识、典型案例解析等内容。

（李震）

**贵港覃塘** 近日,广西壮族自治区贵港市覃塘区检察院走进当地小学开展防范学生欺凌法治教育活动。活动中,该院干警为同学们播放防欺凌宣传动画视频,并结合案例向他们讲解了被欺凌的表现形式以及法律后果,引导大家自觉抵制不良行为,提升自护意识。

（黄丽江）

**清远清新** 近日,广东省清远市清新区检察院机关党委联合太和镇向群社区,共同开展“情暖民心办实事”法治宣传活动。活动中,双方围绕党建共建、法治宣传、民生服务三大内容,通过“专题党会+发放宣传资料+实体走访慰问”的模式推动党建与基层治理精准对接,切实筑牢群众思想防线。

（曹健）

**邹城** 近日,山东省邹城市检察院联合多部门共同会签《关于建立精神障碍患者婚姻家庭权益保障机制的意见》。《意见》指出,该院将强化线索发现与案件办理、加强与各部门沟通协调与信息共享,以联动的机制确保精神障碍患者在婚姻家庭生活中的合法权益得到及时、有效、全面的保护。

（任苗苗）

**潜江** 湖北省潜江市检察院法治宣讲团近日分赴全市各中小学,开展“法治进校园”系列宣讲活动,为同学们带来多堂实用的法治课。课上,宣讲团围绕防毒品、防欺凌、防性侵以及强制报告制度四个核心主题进行讲解,意在进一步增强同学们的法治意识,筑牢校园安全防线。

（王柳 易晓雪）

**策勒** 9月26日,新疆维吾尔自治区策勒县检察院召开节前廉政警示教育大会。会上,该院组织党员干警再次学习党规党纪、锲而不舍落实中央八项规定精神等内容,并通报和田地区纪委监委策勒县纪委监委关于违反中央八项规定精神典型案例。会后,干警们开展了讨论交流。

（沈光斌 郑小俊）

**孙吴** 黑龙江省孙吴县检察院在“双节”到来之际,联合县公安局对看守所开展安全防范检查。检查中,干警们深入监室重点检查了监控设施、消防器材、医疗室、食堂等关键区域,并与在押人员谈话。随后,对检查中发现问题召开联席会议,共同研究整改意见。

（王庆学）

**庄浪** 近日,甘肃省庄浪县检察院联合辖区学校召开专场家长会。会上,干警们为家长们解读未成年人保护法等法规条文,明确法定监护人义务与责任,并提议家长加强亲子沟通、关注孩子身心健康,及时纠正不良行为,以身作则履行监护职责。

（董路亮）

## 公告

**泰安华杰东方装饰设计有限公司**:我会受理的王菲(身份证号:37098219\*\*\*\*\*1029)与你之间的仲裁纠纷一案,案号[2025]泰仲字第860号,现依法向你公告送达相关仲裁文书,包括仲裁申请书副本、答辩通知书、举证通知书、仲裁员名册、泰安仲裁委员会仲裁规则等。自公告之日起经30日视为送达。公告期满后10日内提交答辩书,选定仲裁员,逾期由本会主任指定仲裁员,组成仲裁庭。组庭后5日内领取组、出庭通知书,第12日9时(节假日顺延)在泰安仲裁委泰山区分会开庭,开庭地址:山东省泰安市泰山区蓝岳东路55号泰安市政务服务中心(市民之家)一楼B120-122室。逾期将依法缺席审理并裁决。开庭后30个工作日领取仲裁裁决书,逾期视为送达。
**泰安仲裁委员会**

**本栏邮箱** zf@jcrb.com

**编辑** 王昱璇 见习编辑 吴翰特

（二三版中缝）

# ★信息快车

（9月30日）

**山丹** 9月28日,甘肃省山丹县检察院在县中心敬老院、福利院等多所养老机构,开展“‘检察蓝’守护‘夕阳红’为‘老有所养’保驾护航”主题公益诉讼普法宣传活动。活动中,干警们走访养老院食堂、消防设施等区域,对发现的问题提出整改建议,并与养老院负责人就优化养老院安全管理制度等方面达成共识。

（石文纲 贺丽霞）

**黄冈黄州** 9月28日,湖北省黄冈市黄州区检察院在赤壁小学举行“与法同行,做新时代好少年”主题法治教育宣传活动。活动中,该院未检干警先为同学们播放了最高人民检察院的未成年人检察概念曲《奉时光予你》,随后以虚拟故事的形式为同学们讲解防性侵等知识,旨在提升大家的法律意识与自护意识。

（李先秋 唐钦）

**桐梓** 9月28日,贵州省桐梓县检察院干警走进县专门学校,为全校师生讲授了“预防电信诈骗”专题法治课。课上,该院干警结合校内未成年矫治学员的特点与自身办案经历,为同学们讲解了相关法律知识,并传授了实用的防骗技巧,引导同学们提高电诈识别能力。

（黎李竹）

**五原** 近日,内蒙古自治区五原县检察院在五原县看守所举办“强化刑罚执行监督,着力守护公平正义”主题检察开放日活动。活动中,该院邀请县人大代表、政协委员等,就如何切实发挥“检察监督+人大监督”工作合力,共同推进看守所检察监督工作进行了探讨。

（乔宏）

**漳州长泰** 近日,福建省漳州市长泰区检察院联合市公安局长泰分局、区教育局,为第五中学的同学们上了一堂法治教育课。课上,干警们播放了该院牵头拍摄的防霸凌主题微电影《第二种答案》,并于观影后与同学们交流讨论,提升大家防范校园欺凌能力。

（黄从余 林虹 薛妮娜）

**肇庆鼎湖** 近日,广东省肇庆市鼎湖区检察院干警走进白石坑村,开展“食药安全益路行”普法宣传活动。活动中,干警们通过入户普法、发放资料等方式,为群众面对面普及食品药品安全的相关法律法规,引导其自觉提高食品药品安全意识与维权能力。

（周虹）

**石家庄铁检** 日前,河北省石家庄铁路运输检察院接到线索,辖区多处铁路工业遗产面临损坏风险问题,遂依法向属地文物管理部门制发检察建议,并组织召开现场会。近日该院干警回访时发现,多处铁路遗存已被属地政府依法登记确认为未定级不可移动文物并予以保护。

（刘光辉 高峰）

**射阳** 近日,江苏省射阳县检察院依托“红心菊·护蕾行”涉案未成年人心理修复项目,邀请国家二级心理咨询师对一名涉罪未成年人开展心理辅导。辅导后,该院干警与心理咨询师还为其父亲讲解未成年人犯罪的主要原因及危害后果,旨在引导其科学有效进行亲职教育。

（蔡振亚）

**宿松** 近日,安徽省宿松县检察院联合县法院、县公安局等部门,开展“打击虚假诉讼”专题培训。培训中,授课专家结合案例为参训干警们详细分析了虚假诉讼的概念及其危害,并传授了甄别和惩治虚假诉讼的经验做法,增强了参训干警的纪律意识。

（余慧霞）

**山阳** 近日,陕西省山阳县检察院开展“依法综合履职,维护食品安全”主题普法宣传活动。活动中,干警们为群众重点讲解“问题食品”的识别技巧和维权途径,并鼓励群众主动向检察机关提供食品安全违法行为的线索。

（郭芬）

**本栏邮箱** zf@jcrb.com

**编辑** 王昱璇 见习编辑 吴翰特

（六七版中缝）